

# 上港独保不败匹马领先

## 鲁能大胜国安 恒大险平舜天

本报讯 4月26日晚,中超联赛第七轮进行三场比赛,比赛结果为:上海上港队3:0河南建业;山东鲁能3:0北京国安;广州恒大3:3江苏舜天(主队列前)。在下午进行的比赛中,广州富力客场2:1战胜长春亚泰。七轮战罢,上港队5胜2平为唯一保持不败的球队,并以17分高居积分榜首,领先第二名恒大3分。

国安状态欠佳 恒大有些轻敌

“京鲁大战”历来不缺乏看点,如今再次相遇,两队都有较严重的伤停减员。山东鲁能阵中蒙蒂略、王永珀、汪强骨折缺席,戴琳停赛;北京国安阵中徐云龙、晋鹏翔等人受伤,郎征、陈志钊停赛。相比之下,山东鲁能目前状态更佳,亚冠获胜给球队带来了信心,联赛头号射手阿洛伊西奥也结束停赛回归。

第6分钟,刘彬彬边路突破后传中,阿洛伊西奥包抄破门。第15分钟,塔尔德利破门被吹越位。第20分钟,塔尔德利边路妙传助攻郑铮破门。伤停补时阶

段,阿洛伊西奥反越位成功吊射破门。

恒大近两轮联赛取得连胜,前6轮过后已回升到积分榜次席,亚冠战线也取得了连续四年以小组头名身份出线。此战恒大阵容有所调整,高拉特、郜林、张琳芃等主力坐在替补席上,似乎有些轻敌。

上半场开场仅仅4分钟,埃尔克森抢前点垫射为恒大先拔头筹。第32分钟,舜天队埃斯库德罗左路传中,孙可门前抢点未能碰到皮球,球飞入恒大网窝。第44分钟,又是埃斯库德罗左路传中,吴曦抢点射门将比分反超。第67分钟,郜林接郑智开出的任意球头球扳平。第83分钟,舜天队埃斯库德罗再次送出助攻,替补出场的卡尔坦森推射破门。补时最后时刻,替补出场的高拉特门前铲射再次将比分扳平。

上港夺冠? 5月份过后再说

上港对前七场之所以状态火爆,很大原因是五个主场之利,而两个客场中还

有一场是对阵同城球队申鑫,真正的客场只是对天津一场,结果就是0:0平淡收场。因此上港队的恶战还在后头。

中超进入五月份有五轮赛事,其中上港要打三场超级硬仗,分别是5月9日对申花,5月16日对恒大,5月31日对鲁能。而前七轮上港够得上超级硬仗级别的只有对国安一场比赛。除了这三场硬仗之外,另外两场的对手看上去弱一些,一是5月3日对阵绿城,二是5月22日对阵人和,但上港都是客场作战。

六月份的第13轮、14轮和15轮比赛,上港是两客一主,客战分别对阵石家庄永昌和辽宁宏运,主场对长春亚泰。从前七轮比赛来看,这些队伍谁都不好啃。

从第八轮到第十五轮这八场比赛中,如果上港能平稳过关,不出现上赛季出现过的突然崩盘局面,在前半个赛季结束后还能排在第一或者第二,也许那时才能断言:上海上港队是本季夺冠最大热门之一。(小新)



## 海南省青少年高尔夫球巡回赛下月开杆 全年12站赛事颇多亮点

本报海口4月26日讯(记者林永成)记者从海南省高尔夫球协会获悉,一项精心打造的青少年高尔夫赛事——2015年海南省青少年高尔夫球巡回赛即将开杆,巡回赛共设12站,首站比赛于5月1日—5月3日在海南澄迈美浪湾高尔夫球会举行。

据悉,此项赛事定位为与国际赛事接轨的青少年公益赛事,旨在培养更多本土青少年高尔夫爱好者,挖掘更多优秀苗子。同时,通过每年全岛12站连

续赛事推动青少年高尔夫球文化普及。

此项全新的赛事有诸多亮点:一,为

更多青少年创造亲身接触高尔夫、体验高

球魅力的机会。赛事主办方和承办方机

构将资助相关学校高尔夫运动器具;利用

当地球场资源,对有潜力的小球手进行免费系统化的教学与培养。二,每站比赛都全程向公众开放观摩。赛事期间设立互动区,澳大利亚希尔斯高尔夫学院与海口新外滩高尔夫球培训基地的专业教练,将与青少年爱好者互动,培养青少年对高尔夫球的兴趣,并为初学者提供技术指导。三,巡回赛设立高尔夫球冬令营和夏令营,青少年高尔夫爱好者在实际体验中学习高尔夫基本要领的同时,可以与同年龄段爱好者交流互动,一起学习领会高尔夫礼仪、规则,切磋高尔夫球技。四,赛事组委会与亚青青少年高尔夫球协会、日本国际青少年高尔夫促进会、韩国青少年高尔夫球协会及国内外各省高尔夫球协会沟通协商,将互派青少年球员参加比赛和交流。

## 海口举办篮球邀请赛 美兆体检队捧杯

本报海口4月26日讯(记者林永成)经过两个阶段9天的激烈角逐,2015年海口市“美兆体检杯”篮球邀请赛今晚在海口世纪公园篮球场结束,美兆体检队在决赛中以84:55大胜书香门第队,夺得冠军。

本次比赛由海南美兆体检医院主办,盛合力和体育文化传播有限公司协办,海口业余篮球16支劲旅受邀参赛。比赛从18日开始,分为两个阶段,第一阶段分成四个小组进行单循环赛,前两名出线进入第二阶段的交叉淘汰赛。美兆体检队和书香门第队一路闯关会师今晚的决赛。在决赛中,美兆体检队表现更胜一筹,以84:55大胜对手夺得冠军,并获得冠军奖金8000元。亚军书香门第队获6000元。在三四名决赛中,南国食品队以58:57险胜世兴地基队。本次赛事奖励前六名。

值班主任:满国徵 主编:卫小林 美编:孙发强

## 娱乐新闻 | 综合

# 雪碧音碰音三亚海选劲爆开唱

本报讯 (记者卫小林 通讯员刘怡汐)4月24日,由海南中粮可口可乐主办的2015年雪碧音碰音《青春练习生》海南赛区第二场海选在三亚学院火爆开唱,上百人参与的现场竞唱,点燃了雪碧音碰音掀起的音乐激情,也将今年的第二场海选气氛烘托到了顶点。

据介绍,本场海选在三亚学院书德楼门前广场举行,海选现场成了怀揣音乐梦想的年轻人展示青春活力和挑战音乐梦想的擂台,众多隐藏在校园内的音乐达人齐聚一堂,用青春的歌喉在这个平台上一决高下。

来自三亚学院的钢琴小王子时佳不仅弹得一手好钢琴,而且唱功也非常吸引,他以一曲精彩演绎的《浮夸》,成功晋级海南赛区20强;而搞怪达人张宇在三

亚学院本来就有很高人气,海选当晚他以一袭黑色摇滚服配大墨镜登台,以超强爆发力演唱的美国著名女歌手Lady Gaga的名曲《Poker Face》和韩文歌曲,最终荣获了PK王称号并且成功晋级;另外两位同样来自三亚学院的选手——“有小井柏然”之称的王卓和高颜值的小鲜肉景慎雨,也凭借优秀的唱功和高人气获得了宝贵的PASS卡,踏上追求音乐梦想的征程。

记者了解到,这场音乐挑战擂台赛,也吸引了来三亚旅游的哈萨克族小伙克西。他从原创音乐唱到摇滚风再唱到民族风的呼麦,可谓十八般武艺样样精通,特别是他演唱的原创歌曲,加入了哈萨克语、英语和汉语,自然而放松,加之采用流行的R&B唱

腔,引发现场阵阵欢呼,克西精彩的演绎既征服了观众,也征服了评委,最终顺利拿下PASS卡成功晋级海南赛区20强。

2015年雪碧音碰音《青春练习生》海南赛区海选4月18日启动后,一直备受社会各界广泛关注,第一场在海南经济学院的海选晋级了6名实力唱将,5月18日之前,海南赛区比赛将通过海选赛、晋级赛、总决赛等层层角逐,选出海南赛区的雪碧音碰音冠军并给予10万元梦想基金,同时代表海南赛区参加全国的雪碧音碰音大赛。

据悉,2015年雪碧音碰音《青春练习生》是雪碧今年携手浙江卫视开启的一档全新音乐路演真人秀节目,已于4月16日起每周星期四晚10点档开播。



## 海南题材电影《闯海》主题歌登上6大视频网站 《我的1988》MV热播

本报海口4月26日讯(记者卫小林)4月13日海南建省办经济特区27周年纪念日刚过,海南题材电影《闯海》片方制作的该片主题歌《我的1988》MV,昨天就在国内6大视频网站同时推出,该歌MV上线两天来,成了6大视频网站上热播的歌曲。

记者了解到,《闯海》主题歌《我的1988》MV由海南一九八八电影公司精心制作,昨天开始在优酷、土豆、搜狐、腾讯、乐视、56网这国内6大视频网站同步推出。该作品此前曾以音频方式在闯海人中小范围内传播,受到闯海人和歌迷热捧,很

多听众感慨万分,更有人听后热泪盈眶。据介绍,该歌曲的词曲作者和演唱者均为闯海音乐人李德成,歌词富有沧桑感且令人振奋,曲调于辛酸中充斥快乐,充分体现了歌曲创作者驾驭时代内涵的功力,更凸显出对海南这片热土的一往情深。此次在六大城市视频网站上推出的MV,又通过视频的形式,丰富了歌曲的画面内容,以声画结合的表达方式,对海南开发建设进程中各路精英的积极贡献给予了赞扬。整首歌曲内容鲜明,口语化强,充满正能量,颇具流行色彩,给人印象尤为深刻。

## 陈思诚将探班《男子汉》

本报讯 大型国防教育节目《别克昂科威·真正男子汉》(简称《男子汉》)将于近期登陆湖南卫视,早在王宝强确定加盟消息公布后,《士兵突击》主演张国强、李晨、陈思诚都为王宝强加油打气,近日王宝强也向陈思诚、李晨发出邀约,希望他们也来《男子汉》节目。

节目组相关人透露,种种迹象似

乎都在暗示着《士兵突击》原班人马要在今年来一次大重聚,而《男子汉》就是重聚最好的契机。目前,《男子汉》的嘉宾阵容相对固定,但不排除有大家喜欢的明星和艺人以特别的形式加盟其中,比如有可能会邀请节目中中艺人的好兄弟前来探班等等,而陈思诚首先来探班的可能性最大。(欣欣)

# 青春片《左耳》两天票房破亿



本报讯 4月25日晚,上映尚不足两天的苏有朋首次执导青春题材电影《左耳》的全国票房已经突破1亿元,并以30.79%的排片率,与《速度与激情7》齐头并进,共同领跑同一档期。

这部电影改编自饶雪漫同名青春小说的电影《左耳》,主演有欧豪、杨洋、陈都灵等,虽然都是电影新兵,但导演苏有朋却是观众熟悉的“老牌”明星,虽然他是首次掌镜当导演,但却以满满的诚意打动了观众,被赞“笑点、哭点都很多”,因而在《速度与激情7》

情7》“淫威”不减的情况下,该片仍然以不足两天便顺利突破1亿元票房,成了一匹春季档的小黑马。

《左耳》是4月24日全国公映的,上映首日,在《速度与激情7》、《万物生长》等多部大片的冲击下,全国票房仍然拿下了5200万元,而且势头有增无减。截至4月25日18时,《左耳》全国票房已经突破了1亿元,虽然在排片量上略低于《速度与激情7》,但能够达到30%以上的排片量,足见影院对该片的认可。拖团观影的80后、90后们,为《左耳》贡献了全国场均45人的观众人次,说明这部影片在全中影迷中找到了属于自己的观众群。(钟新)



## 中国大学生排球联赛总决赛在文昌打响

本报文城4月26日电(记者蔡倩 通讯员黄志杰)今天上午,“春光杯”2014—2015年中国大学生排球联赛总决赛在文昌市揭开战幕,从4月26日进行到5月3日,来自全国22所高校共24支参赛队伍将展开8天的角逐。

本次排球总决赛男女队均分为A组和B组,分别安排在文昌2个场馆进行,A组在文昌市体育馆(紫贝岭)。

据了解,自2006年以来,文昌已经举办过五次“春光杯”中国大学生排球联赛总决赛,目前这项赛事已发展成为国内规模最大、参赛人数最多的大学生排球赛事。5月3日下午,男女冠军决赛赛将在中央电视台体育频道直播。

## 希望工程青少年足球赛 琼中二小女足夺冠

本报海口4月26日讯(记者王黎刚)由中国青少年发展基金会主办的“与世界有约”希望工程青少年足球邀请赛今天在北京体育大学结束。在决赛中,琼中二小女足队6:0大胜河北队夺冠。

本次邀请赛有12支男队和8支女队参加,参赛队伍来自全国20个省市自治区的乡村小学和希望小学。比赛旨在支持贫困地区的孩子开展足球活动,并期望以此为孩子提供一个认识外部世界的平台和契机,助力他们实现足球梦想。本次比赛男女队冠军将由一家企业赞助前往瑞典,参加“哥德堡杯”青年足球锦标赛。

## 海口举办篮球邀请赛 美兆体检队捧杯

本报海口4月26日讯(记者林永成)经过两个阶段9天的激烈角逐,2015年海口市“美兆体检杯”篮球邀请赛今晚在海口世纪公园篮球场结束,美兆体检队在决赛中以84:55大胜书香门第队,夺得冠军。

本次比赛由海南美兆体检医院主办,盛合力和体育文化传播有限公司协办,海口业余篮球16支劲旅受邀参赛。比赛从18日开始,分为两个阶段,第一阶段分成四个小组进行单循环赛,前两名出线进入第二阶段的交叉淘汰赛。美兆体检队表现更胜一筹,以84:55大胜对手夺得冠军,并获得冠军奖金8000元。亚军书香门第队获6000元。在三四名决赛中,南国食品队以58:57险胜世兴地基队。本次赛事奖励前六名。

值班主任:满国徵 主编:卫小林 美编:孙发强

## 跑男团现身公益活动

本报讯 4月24日下午,“奔跑2015”阳光跑道公益健行计划长城首跑仪式,在北京古北水镇司马台长城启动。《奔跑吧兄弟》7只团成员邓超、Angelababy、李晨、郑恺、陈赫、王祖蓝、包贝尔带领50名公益代表和热心网友,在长城一边挥汗奔走,一边为公益大声呼号。

邓超代表7只团小家庭,呼吁网友参与奔跑计划,每周完成20公里,以此举为更大的家庭做快乐传递。王祖蓝则以“祖蓝都行,谁又不可以”造句,为参与计划的网友们加油打气。包贝尔仍不改幽默本色,以甩掉“蛋壳”的帽子来证明运动让自己五官清晰,体健貌端。

“奔跑2015”阳光跑道公益健行计划得到中国扶贫基金会和微博的大力支持,邓超、Angelababy、李晨、郑恺、陈赫、王祖蓝、包贝尔共同出席了首跑仪式。

## 《小时代4》发布新海报

本报讯 继时代姐妹花樱桃版概念海报曝光之后,导演郭敬明4月24日晚9时在微博上再度曝光了《小时代4》的新海报——时代男神们的投影版概念海报。

在该海报上,陈学冬、李贤宰、锦荣、任言恺、姜潮五大时代男神纷纷裸上身露肌肉,每个人身上投射的代表角色的英文标语,也暗喻了片中角色的人物命运。

和之前曝光的樱桃版概念海报不同,此次曝光的投影版海报,使五大男神令期待已久的粉丝们大饱眼福。作为颜值和身材齐备的时代男神们,此次在资深男神陈学冬带领下齐露上身肌肉从暗影中走出,赋予了《小时代4》暗影重生的含义,从中也可以看出,五大男神和时代姐妹花这次在《小时代4》中的情感颇为波折坎坷,不论是亲情、爱情还是友情,都将面临严重考验。(欣欣)

## 《虎妈猫爸》将登东方

本报讯 作为新晋金像奖影后赵薇睽违小荧屏7年之久的回归之作,都市话题家庭喜剧《虎妈猫爸》将于5月3日登陆东方卫视梦想剧场,每晚7时30分两集连播。

据介绍,这部拥有赵薇、佟大为、董洁、潘虹等全明星阵容,汇聚著名导演姚晓峰、金牌制作人黄澜、著名编剧申捷的作品,更被誉为本年度国产剧的剧王。4月23日,制片人黄澜、导演姚晓峰,主演佟大为、赵薇、董洁、纪姿含、王森等做客东方卫视开播发布会,畅谈台前幕后的精彩故事。

《虎妈猫爸》讲述了一对夫妻为了教育女儿产生理念分歧而展开的一系列斗争。该剧以犀利视角聚焦“隔辈带孩”、“幼升小”等社会热点问题,直击现今教育中的观念冲突与矛盾,引发家长对自身教育方式的反思。(欣欣)